



三串四名家提点

埃瓦尔状态反弹,有望主场破荒

知名体育人
张宴飞



埃瓦尔 平半 巴伦西亚

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:埃瓦尔

西甲第12轮最后一战,埃瓦尔将在主场对阵巴伦西亚。积分榜上,埃瓦尔积13分排名第11位,巴伦西亚积12分排名第15位。

上轮比赛中,埃瓦尔客场2比0战胜皇家贝蒂斯,近3场联赛1胜2平保持不败。新赛季埃瓦尔开局不佳,前4轮1平3负,近7轮联赛状态回升取得3胜3平1负成绩。攻击力不足是埃瓦尔最大弊病,前11场比赛中球队总共打进9球,在西甲20队中与降级区的奥萨苏纳、韦斯卡并列最少,目前球队只有4名球员取得进球,其中前锋基克和后卫布尔戈斯各进3球,武藤嘉纪和凯文·罗德里格斯打进1球。埃瓦尔阵中有两名日本球员武藤嘉纪和乾贵士,两个人都是球队主力,武藤嘉纪新赛季出场8次首发5次,乾贵士则是首发出战10次,28岁的武藤嘉纪因为在英超纽卡斯尔联队失去位置,本赛季被租借到西甲弱旅埃瓦尔。与皇家贝蒂斯的比赛,由于基克缺阵,

武藤嘉纪在锋线出任单箭头并在第49分钟打破比赛僵局,取得西甲处子进球,这也是新赛季以来第一位在西甲破门的亚洲球员,武藤嘉纪还成为历史上第一位先后在德甲、英超和西甲联赛破门的亚洲球员。对于球队攻击乏力,埃瓦尔主帅门迪利巴在上轮比赛赛后说,“球队之前总是缺乏进球的自信。在比赛开始前我告诉球员们必须相信自己的得分能力,而他们最终展现出了自信并赢得了比赛。”

巴伦西亚上轮比赛主场0比1不敌马德里竞技,新赛季11战3胜3平5负进17球失17球,整体表现非常糟糕。今夏转会市场上,巴伦西亚失去了费尔兰·托雷斯、柯克兰、帕雷霍、罗德里戈、孔多比亚等多名重要球员,球队实力明显受损。对此,俱乐部主席直言不讳,球队出售球员的原因是俱乐部缺钱。攻防两端,在西甲20队中,巴伦西亚丢球数仅少于贝蒂斯、塞维塔以及巴拉多利德;

攻击端表现尚可,其中西班牙中场莱索森打进4球,前锋戈麦斯和巴列霍各进3球。日前,瓦伦西亚官方宣布,球队中一名一线队球员确诊感染新冠,并已在家中隔离。据《阿斯报》消息,瓦伦西亚阵中感染新冠的可能是韩国国脚李刚仁。本赛季到目前为止,李刚仁在巴伦西亚11场比赛中上场9场总共打了446分钟,其中6场首发没有进球但送出3次助攻。前段时间巴伦西亚队中多名球员遭遇伤病,上轮比赛前锋戈麦斯复出,但后防线上的队长加亚、中卫迪亚卡比都没有进入大名单。

两队近8次交锋,埃瓦尔5胜2平1负占据绝对优势,其中主场已保持对巴伦西亚5场不败。本场比赛亚盘初盘各公司开出平手盘及主队受让平半,即时盘部分公司已变为主让平半。埃瓦尔新赛季主场一胜难求,主场成绩西甲倒数第一。迎来巴伦西亚,埃瓦尔历史战绩明显占优,加上近期状态反弹,此战有望主场破荒。

罗森博格客场难胜

竞彩分析师 木子

今天共有8场比赛,我们选择1场挪威、1场英超和1场西甲比赛进行推荐。

瓦勒伦加VS罗森博格

12-08 01:00

推荐:胜/平

本赛季挪超的冠军早已没有悬念,莫尔德基本坐稳了亚军的位置。本场比赛的双方是争季冠军的主要队伍,他们此番的直接对话将对第三名的归属产生重要影响。

近几个赛季罗森博格在挪超已经不具备统治力,本赛季26轮过后13胜6平7负拿到45分,少赛一场落后瓦勒伦加3分。最近3轮比赛,罗森博格遭遇连败,客场0比3不敌维京,1比5惨败给博德闪耀,主场2比3输给布兰。上一次取胜还是主场1比0小胜保级球队斯达,他们的状态并不好。而且,瓦勒伦加本赛季至今主场8胜5平保持不败金身,包括击败莫尔德、战平博德闪耀,此役理当看好他们主场不败。

布赖顿VS南安普敦

12-08 04:00

推荐:让球平

尽管南安普敦本赛季综合表现更好且战绩占优,但此役作风硬硬的布赖顿还是有希望取得赛季的主场首胜。

上轮比赛,两队都是对阵强敌。布赖顿凭借争议点球1比1绝平利物浦,南安普敦则是2比0领先的情况下2比3被曼联绝杀,7轮不败就此终结。凭借高位逼抢和反击、定位球等进攻套路的多样化,南安普敦在客场有着非常出色的表现。本赛季他们2胜2平1负,战平狼队、切尔西,击败伯恩利和维拉。而跨赛季他们近10个客场也只输掉了一场,就是本赛季第一个客场0比1负于水晶宫。

布赖顿在主场具备了不俗的战斗力,赛季至今仍未取胜和赛程、运气有一定的关系,5个主场对手包括了曼联、切尔西和利物浦,面对伯恩利和西布朗的“大巴”他们也只能和气收场。但对阵不会甘于平局的南安普敦,布赖顿如果能做好防守,未必没有机会在反击中建功。综合考虑之下,建议本场比赛博让球平。



埃瓦尔VS巴伦西亚

12-08 04:00

推荐:平

在英超BIG6基本归位后,西甲依然是继续着混乱格局。巴伦西亚15轮过后只拿到12分排名第15,巴萨甚至都没有进入前六。此番交锋,不能再以“老眼光”来看待双方的战斗力。

巴伦西亚3胜3平5负的表现实在让人难以恭维,其客场1胜1平3负,在局面非常被动的情况下“爆冷”1比0击败了皇家社会,上个客场战平阿拉维斯,3场失利则输给了埃尔切、塞维塔和比利亚雷亚尔。反观埃瓦尔,取分大多都在客场,主场至今3平3负没有胜绩。他们能在客场击败塞维利亚、贝蒂斯,但主场输给加迪斯、埃尔切,战平奥萨苏纳。

往绩方面埃瓦尔在主场明显占优,此役建议首选平局,补防让平。

普兰德利力争回归联赛首胜

资深媒体人
宋承良



佛罗伦萨 半一 热那亚

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:佛罗伦萨

意甲第10轮最后一场比赛将在北京时间8日凌晨进行,两支处在降级区附近的球队直接交锋,佛罗伦萨9场比赛2胜2平5负积8分排名第17,而热那亚成绩更为惨淡,1胜2平6负只有5分,成绩仅仅比垫底的克罗托内要好,这场比赛对于两队非常重要,赢家可以先喘一口气。

此前战绩糟糕的佛罗伦萨已经换帅,11月10日,俱乐部官方宣布亚基尼下课,上赛季中途救火的亚基尼带队拿到了联赛第10名,但本赛季糟糕的现状还是让管理层举起了屠刀。

接替亚基尼的是普兰德利,他在2005年到2010年曾经执教过佛罗伦萨,在此期间他曾经两次杀入欧冠联

赛,并进入了欧联的半决赛,之后带领意大利国家队参加了2012年欧洲杯。

只是,普兰德利带队暂时也没有起色,两场比赛佛罗伦萨先是主场爆冷0比1不敌升班马贝内文托,随后做客被状态正佳的米兰2比0击败,虽然意大利杯做客凭借点球大战淘汰了乌迪内斯,但普兰德利联赛并未取胜。

就在上周,普兰德利新冠检测阳性,经过了几天隔离后,普兰德利检测结果转阴,已经开始重新带队。面对最近四轮联赛全败的热那亚,这恐怕是佛罗伦萨赢球的最好机会了。

佛罗伦萨现在在全队没有任何伤病,两名老将里贝里和卡列洪可以分居两翼,中锋则是弗拉霍维奇,中场巴莱霍搭档阿梅拉巴特,都是有经验的球员。

热那亚目前后防线多名关键球员受伤,包括两名门将佩林和马尔凯蒂,球队只能使用三门帕莱阿里,两翼的克里希托和扎帕科斯塔,加上后防线多面手比拉斯基受伤无法出场,攻击型中场卡萨塔也在养伤。

机构这场比赛给出了佛罗伦萨让半一的数据,两队近况都不好,半一也算是主队非常到位的支持了,这场比赛我走正路,看好佛罗伦萨赢球反弹,竞彩选择胜,参考比分2比0。

机构诱盘,布赖顿难胜

新视觉足球解说员
熊冰杰



布赖顿 平半 南安普敦

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:南安普敦

布赖顿周二凌晨四点在主场迎战南安普敦,将有两千名球迷为海鸥军团加油助威。上一次有球迷在主场观看比赛还是上赛季主面对水晶宫的德比。

主队布赖顿本赛季10场比赛战罢,球队2胜4平4负,积10分排在联赛倒数第五,目前仅仅高出降级区4个积分。但布赖顿近期成绩有所反弹,近3场比赛,布赖顿1胜2平保持不败,其中上轮比赛凭借着补时的点球顽强逼平利物浦,可是球队本赛季在主场依旧无法赢球。格拉汉姆·波特在

上周四接受媒体采访时提供了最新的球队伤停情况。兰普泰在上周末停赛一场后将回到首发阵容,这无疑会给球队带来更加巨大的冲击力。拉拉纳将缺席与老东家的比赛,普罗珀也因伤继续停赛。而莫派和麦卡利斯特将在比赛前接受评估来确定是否能够出场。

客队南安普敦本赛季有着不错的表现,目前球队10轮比赛取得5胜2平3负的成绩,积17分排在联赛第8的位置,差第6的莱斯特1分,差第4曼联2分。上轮比赛南安普敦错失好局,在圣

玛利一度2球领先曼联,但无奈卡瓦尼的爆发,最终曼联逆转取得胜利。这场失利结束了他们联赛七场不败的战绩,尽管圣徒队在周二的比赛中还是会以四轮客场不败的战绩登场。圣徒已经赢得了他们最近三次在运通球场的比赛,丹尼·因斯的回归也将会是球队的一个巨大的推动点。

交锋记录上,两队近12次交手,南安普敦4胜6平2负,占据上风。布赖顿在英超中还没有取胜过南安普敦,2次赢球都在上世纪80年代。

指数面上,亚盘开出了主让0球,目前已经升到了主让0.25的高水,欧洲机构也下调了主胜的水位,布赖顿近期的反弹让机构给予其一定的信心。推荐参考:南安普敦+0.25。

布赖顿主场敢让就有机会

知名足球培训师
老鬼



布赖顿 平手 南安普敦

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:布赖顿

布赖顿VS南安普敦

布赖顿上轮主场逼和利物浦让球队近3个主场取得3连平的战绩,这较球队在联赛的开局阶段的低迷走势稍有改观,球队本赛季成绩的瓶颈就是攻击力稍显薄弱,仅凭借防守恐难暂时摆脱降级圈徘徊的局面。南安普敦上轮联赛主场遭曼联逆转结束球队近7轮联赛不败的走势,球队本赛季10轮联赛打进19个进球攻击力上、呈现出爆发之势,而防守上球队亦是和上赛季的表现提高不大,倒是球队本赛季的

主场成绩较上赛季有明显的提高。本场比赛欧洲平均赔率给出2.441、3.345、2.909的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,平赔指数在后市的调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主让平手的低水,上盘可博。

埃瓦尔VS巴伦西亚

埃瓦尔上轮联赛做客取胜贝蒂

斯取得近期联赛的1胜2平的不败走势,球队本赛季开局后竟然是4个主场不胜,倒是球队在客场取得的3场胜利才能让球队目前暂列联赛中游位置。巴伦西亚上轮联赛主场不敌马竞,球队刚刚在11月初取得的1胜2平的小高潮又被打回原形,目前球队内部梳理不清让球队表现无法稳定。本场比赛欧洲平均赔率给出2.441、3.125、3.045的数据,三组数据压缩分布在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度拉高,居中的平赔指数走势显得比较保守。盘口方面给出主让平手的低水,上盘可博。